



കേരള ഗസറ്റ്

KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 7 Vol. VII	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2018 മാർച്ച് 6 6th March 2018	നമ്പർ No. } 10
		1193 കുംഭം 22 22nd Kumbham 1193	
		1939 ഫാൽഗുനം 15 15th Phalguna 1939	

PART III

Industries Department

കുടുംബ നോട്ടീസ്

നമ്പർ സി./180/2017. 2018 ഫെബ്രുവരി 6.

ആലപ്പുഴ ജില്ലാ വ്യവസായകേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജരുടെ ജി-2724/16-ാം നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ലിക്വിഡേഷനിലായ മഹാദേവികാട് വുമൺ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ എസ്.ഇൻഡ് (എ) 159, മഹാദേവികാട് പി. ഒ. എന്ന സംഘത്തിന്റെ ലിക്വിഡേറ്ററായി കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസ് ജൂനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടറെ നിയമിച്ചിട്ടുള്ളതാകുന്നു. ടി സംഘത്തിൽ നിന്നും ആർക്കൈവ് ചെയ്ത എന്തെങ്കിലും തുക ലഭിക്കുവാനുണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ഈ ഓഫീസ് പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ 2 മാസത്തിനകം ലിക്വിഡേറ്ററായ എന്നെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കണമെന്നുള്ള വിവരം എല്ലാ സംഘാംഗങ്ങളെയും ഇടപാടുകാരെയും പൊതുജനങ്ങളെയും ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

(ഒപ്പ്)

ലിക്വിഡേറ്റർ,

മഹാദേവികാട് വുമൺ വ്യവസായ

താലൂക്ക് വ്യവസായ സഹകരണ സംഘം ക്ലിപ്തം നമ്പർ
ആഫീസ്, കാർത്തികപ്പള്ളി. എസ്. ഇൻഡ് (എ) 159.

എറണാകുളം ജില്ലാ വ്യവസായകേന്ദ്രം ജനറൽ
മാനേജരുടെ നടപടിക്രമം

(ഹാജർ : ബിജു പി. എബ്രഹാം)

നമ്പർ ബി4-1357/2013.

2017 ഡിസംബർ 16.

വിഷയം:—വ്യവസായം—സഹകരണം—സൺഷൈൻ വുമൺ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ എസ്. ഇൻഡ് (ഇ) 152-സമാപ്തീകരണം—ലിക്വിഡേറ്ററെ നിയമിച്ച ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത്—സംബന്ധിച്ച്.

സൂചന:—1. ജൂനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ (ജനറൽ) എറണാകുളത്തിന്റെ 19-1-2017-ലെ JCI/gen/4/17 നമ്പർ കത്ത്.

2. സീനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ (ജനറൽ) എറണാകുളത്തിന്റെ 4-11-2017-ലെ SCI/gen/106/17 നമ്പർ കത്ത്.

സൺഷൈൻ വുമൺ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ എസ്. ഇൻഡ് (ഇ) 152, 8-11-1996-ൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള സഹകരണസംഘമാണ്. ടി സംഘം വർഷങ്ങളായി ഭരണസമിതിയും പ്രവർത്തനവും ഇല്ലാത്തതാണെന്നും സംഘം തുടർന്ന് പ്രവർത്തിക്കാൻ താൽപര്യമില്ലായെന്ന് ചീഫ് പ്രൊമോട്ടർ അറിയിച്ചതായും അന്തിമ പൊതുയോഗം കൂടി സംഘം സമാപ്തീകരിക്കാൻ അംഗങ്ങൾ

അറിയിച്ചിട്ടുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ ടി സംഘം സമാപ്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണെന്ന് സൂചന പ്രകാരം സീനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ ശുപാർശ ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ആയതിനാൽ താഴെ പറയും പ്രകാരം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ഉത്തരവ്

മേൽപ്പറഞ്ഞ സാഹചര്യത്തിൽ സൺഷൈൻ വുമൺ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ എസ്. ഇൻഡ് (ഇ) 152 സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം 1969-ലെ കേരള സഹകരണ നിയമം വകുപ്പ് 71(1) പ്രകാരം സമാപ്തീകരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി വകുപ്പ് 72 (1) അനുസരിച്ച് എറണാകുളം സർക്കിളിലെ സീനിയർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ഇൻസ്പെക്ടറെ ടി സംഘത്തിന്റെ ലിക്വിഡേറ്ററായി നിയമിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു. സംഘത്തിന്റെ മുഴുവൻ ആസ്തികളും രജിസ്റ്ററുകളും റെക്കോർഡുകളും എത്രയും വേഗം ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതാണ്. ടി സംഘത്തിന്റെ ലഭിക്കുവാനുള്ളവ ഏറ്റെടുത്തുകൊണ്ടും സംഘത്തിന്റെ കൊടുക്കുവാനുള്ളവ കൊടുത്ത് തീർത്തുകൊണ്ടും ലിക്വിഡേഷൻ നടപടികൾ 3 വർഷത്തിനകം പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ഒപ്പ്)

ജനറൽ മാനേജർ.

ക്ലെയിം നോട്ടീസ്

നമ്പർ SCI./(Gen)ലിക്വിഡേഷൻ/9/2018.

2018 ഫെബ്രുവരി 2.

എറണാകുളം ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജരുടെ 16-12-2017-ലെ ബി4/1357/13 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം എറണാകുളം ജില്ലയിൽ വൈറ്റില എന്ന സ്ഥലത്ത് പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന സൺഷൈൻ വുമൺ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി എസ്. ഇൻഡ് (ഇ) 152 എന്ന സംഘം ലിക്വിഡേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഉത്തരവാകുകയും എറണാകുളം ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം സീനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടറെ ടി സംഘത്തിന്റെ ലിക്വിഡേറ്ററായി നിയമിക്കുകയും ലിക്വിഡേറ്റർ ടി സംഘത്തിന്റെ ചുമതല ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ടി സംഘത്തിൽ നിന്നും ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ലഭിക്കുവാനുണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ഈ നോട്ടീസ് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ 60 ദിവസത്തിനകം ലിക്വിഡേറ്ററെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കേണ്ടതാണെന്നും ഈ സംഘത്തിൽ എന്തെങ്കിലും ഇനത്തിൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുക നേരിൽ വന്ന് അടച്ച് രസീത് വാങ്ങേണ്ടതാണെന്നും ഇതിനാൽ പൊതുജനങ്ങളേയും സംഘം അംഗങ്ങളേയും അറിയിക്കുന്നു.

നിശ്ചിത സമയ പരിധിക്കുശേഷം ലഭിക്കുന്ന യാതൊരുവിധ ബാധ്യതകളും പരിഗണിക്കുന്നതല്ലായെന്ന് ഇതിനാൽ ഏവരെയും അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

(ഒപ്പ്)

ലിക്വിഡേറ്റർ/സീനിയർ

ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ഇൻസ്പെക്ടർ എറണാകുളം. ജനറൽ ഇൻഡസ്ട്രീസ്.

ക്ലെയിം നോട്ടീസ്

നമ്പർ SC1/MPZA/2018.

2018 ഫെബ്രുവരി 1.

എറണാകുളം ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജരുടെ 24-11-2017-ാം തീയതിയിലെ B4/2086/17-ാം നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം എറണാകുളം ജില്ലയിൽ മുവാറ്റുപുഴ താലൂക്കിൽ മണീട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സ്ഥിതി ചെയ്തിരുന്ന മണീട് പഞ്ചായത്ത് വനിതാ വ്യവസായ സഹകരണ സംഘം SIND (E) 112 എന്ന സ്ഥാപനം ലിക്വിഡേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഉത്തരവാകുകയും മുവാറ്റുപുഴ താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസിലെ സീനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടറെ ടി സംഘത്തിന്റെ ലിക്വിഡേറ്ററായി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ലിക്വിഡേറ്റർ ടി സംഘത്തിൽ ചാർജ്ജ് എടുത്തിട്ടുള്ളതാകുന്നു.

ടി സംഘത്തിൽ നിന്നും ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും കിട്ടുവാനുണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ഈ നോട്ടീസ് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ 60 ദിവസത്തിനകം ലിക്വിഡേറ്ററെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

നിശ്ചിത സമയപരിധിക്കുശേഷം ലഭിക്കുന്ന യാതൊരുവിധ ബാധ്യതകളും പരിഗണിക്കുന്നതല്ലെന്ന് ഇതിനാൽ ഏവരെയും അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

(ഒപ്പ്)

താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസ്, മുവാറ്റുപുഴ.

സീനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ.

ക്ലെയിം നോട്ടീസ്

[1969-ലെ കേരള സഹകരണസംഘം ആക്ട് 21 പ്രകാരം രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്ന ചട്ടം 69 പ്രകാരം]

നമ്പർ liq/1196/2017.

2018 ഫെബ്രുവരി 7.

പാലക്കാട് ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജരുടെ 2-9-2017-ാം തീയതിയിലെ വി1/2605/17-ാം നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ലിക്വിഡേഷനിലായ മെസ്സേ. പുതുശ്ശേരി പഞ്ചായത്ത് വസ്ത്രനിർമ്മാണ വനിതാ വ്യവസായ സഹകരണ സംഘം ക്ലിപ്തം നമ്പർ എസ്. ഇൻഡ് (പി) 167, പുതുശ്ശേരി പി. ഒ., പാലക്കാട് എന്ന സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം നിർത്തൽ ചെയ്ത് താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസ്, പാലക്കാടിലെ സീനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ (വ്യവ.) എന്നവരെ പ്രസ്തുത സംഘത്തിന്റെ ലിക്വിഡേറ്ററായി നിയമിച്ചിട്ടുള്ളതാകുന്നു. ടി സംഘത്തിൽനിന്നും ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും തുക ലഭിക്കാനുണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ഈ നോട്ടീസ് പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ രണ്ട് മാസത്തിനകം ലിക്വിഡേറ്ററായ എനെ നേരിട്ടോ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്ന ഏജന്റ് മുഖേനയോ രേഖാമൂലം അറിയിക്കണമെന്നുള്ള വിവരം എല്ലാ സംഘാംഗങ്ങളേയും ഇടപാടുകാരെയും പൊതുജനങ്ങളേയും ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു. അതിനുശേഷം ലഭിക്കുന്ന ക്ലെയിമുകൾ യാതൊരു കാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(ഒപ്പ്)

ലിക്വിഡേറ്റർ,

താലൂക്ക് വ്യവസായ ഓഫീസ്, പാലക്കാട്.

സീനിയർ സഹകരണ ഇൻസ്പെക്ടർ (ഇൻഡ്).